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3939  MN باشد. طول b و عرض آن a مستطیل و دو دایره بر طول و عرض و یک قطر مستطیل مماس‌اند. اگر طول مستطیل ABCD چهارضلعی

)مسابقات علمی – پرتکرار آزمون‌ها( برحسب a و b برابر است با: 	

 b a-2  )1
 a b-  )2

 a b+2 2  )3

 a b+2 2  )4

4040 )المپیاد ریاضی تهران( d . زاویه‌ی a چند درجه است؟ 	 || d1 2 در شکل زیر، 

 0132  )1
 0100  )2
 0108  )3
 092  )4

جلسه پنجم:
4141 )تیزهوشان( A کدام حکم همواره صحیح است؟ 	 اگر BC بزرگ‌ترین ضلع مثلث ABC باشد، برای 

2( تند است.  	 060 بزرگ‌تر است. 	 1( از 
4( باز است.  	 3( قائمه است. 	

4242 در شکل روبه‌رو، مقدار x برحسب درجه برابر است با: 
30 )1
35 )2
40 )3
45 )4

4343 BOC چقدر   . زاویه‌ی  OCA OBC= A می‌باشد. نقطه‌ی O داخل مثلث است به طوری که  = 040 AB و  AC=  ،ABC در مثلث

)مسابقات ریاضی آمریکا( است؟ 	

55 )4 	140 )3 	35 )2 	110 )1

4444 )تیزهوشان( BC را بیابید. 	 =C است اندازه‌ی زاویه‌ی بین ارتفاع و میانه‌ی وارد بر وتر  030 A و  = 090 در یک مثلث قائم‌الزاویه 

15 )4 	30 )3 	45 )2 	60 )1

4545 x̂ چند درجه است؟  با توجه به شکل مقابل، اندازه‌ی 

25 )1
30 )2
20 )3
35 )4
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4646 C چند درجه می‌باشد؟  B و   باشد، تفاضل دو زاویه‌ی  A B= = 01 1 40 در شکل مقابل، اگر 

30 )1
15 )2
20 )3
25 )4

4747 	 AD میانه نیز هست«	 ABC متساوی‌الساقین و AD نیم‌ساز زاویه A است، ثابت کنید  در مسئله مقابل حکم کدام است؟ »مثلث 
)نمونه دولتی  96-95( 		

BD DC=  )1
ˆ ˆA A=1 2  )2

ˆ ˆD D=1 2  )3

AB AC=  )4
4848 محیط مثلث قائم‌الزاویه‌ی متساوی‌الساقین زیر کدام است؟ 

 +6 3 2  )1
 +18 9 2  )2

 12  )3
36 )4

4949 در شکل مقابل طول پاره‌خط AD کدام است؟ 

12 )1
11 )2
10 )3
13 )4

5050 چهارضلعی ABCD یک ذوزنقه متساوی‌الساقین است. اندازه‌ی قطر آن کدام است؟ 

 48  )1
 100  )2
 108  )3
 109  )4

جلسه ششم:
5151 )تیزهوشان( کدام گزینه مجموعه اعداد گویا را نشان می‌دهد؟ 	

a{ a , b Z , a }b Î ¹0  )2 	 	 a{ a , b N , a }b Î ¹0  )1

a{ a , b Z , b }b Î ¹0  )4 	 	 a{ a , b N , b }b Î ¹0  )3


